

## 三温暖的外遇

美娟的外遇从她被同事拉去三温暖开始。

刚踏入三温暖的那一霎那，美娟好想回家——我怎么会来这种地方？尤其我还是个已婚女人，我是应该在家里陪伴孩子的——可是，同事的生日惊喜活动似乎也不好不捧场。

一开始，她什么也不敢看，可是眼光向下一抛，又得面对自己的赤裸。她于是选择了用最快的速度坐进最有遮掩效果的漩涡浴池，在波涛气泡中学习坦然。

几个同事坐了一会儿就赶着去蒸汽室，美娟本来也想去，但是又惧怕那必需站起来的一刻，只好再继续坐下去。

邻座来了一个有点福态的女人，开朗的对美娟笑了一下，在蒸汽中泛红透白的皮肤虽是一个陌生女人的，但是美娟突然觉得身上很热。

也不知道为什么，一个赤裸但是又无比自在的女性身体居然使得美娟有点莫名其妙兴奋了起来，那种感觉依稀记得只有在初恋的时候才有过。连自己的身体都羞于观看的美娟第一次发现，女人的身体对她而言充满性的诱惑力。

气泡水流冲击着美娟的皮肤，激起一阵酥麻，她尝试着把眼光移开邻座的身体，却又忍不住的在脑中重复着凝视那柔软的肌肤。

那女人的胸部很大，天然形成的乳沟使得美娟有一种冲动要把头埋进去，好好的嗅一嗅其中的味道，一定很香——那种混着母亲和情欲的香味。透过水流的中介，美娟似乎已经触摸到女人的肌肤，和邻座的女人共享着一池春情。

不知道为什么和丈夫在一起时就没有这种感觉。夫妻共处了九年，亲密活动的频率愈来愈低，品质也愈来愈低落，两个人好像都在敷衍义务而已。丈夫没什么不好，就是那么一个不再令人兴奋的人嘛！可是，此刻的美娟，全身是火热的，心脏的跳动是紧张而愉悦的。

那天是如何结束的，美娟已经记不太清楚，她也没有再去过三温暖——大概是有一点不想失去那原初的感觉吧！女人的面貌已然模糊，可是那身体，那肌肤，那水流的冲击，却仍然回荡在美娟的生命中。

美娟开始在日常的生活中注意女人的身体。会计小姐弯腰翻动文件时的领口，女客户无袖肩头的柔润，甚至收发小姐短裙深处的神秘。偶尔和丈夫的亲热也不再像从前那么无趣，因为美娟拥着丈夫，心中想的是一个女人。

在每一次夫妻做爱的时候，美娟的脑中总是浮现自己激情的抚摸女人、热烈亲吻女人身体的影像，有时在三温暖，有时在公园的树丛后，有时在火车座上，这种性幻想每每使得美娟的身体悸动起来，盖过了对丈夫探索的手指的厌恶。

人家说，想着丈夫之外的男人就是背叛，那么想着——而且是滥交式的想——丈夫之外的女人算不算？

人家也说，和丈夫之外的人做爱是外遇，那么每次和丈夫做爱的时候事实上是和别的（女）人做爱，算不算外遇？

想到了背叛和外遇这两个名词，美娟隐约觉得似乎有些压力，似乎应该有一点罪恶感。可是，比起原来生活的无趣，想着至少还有四十年要那样无趣的活下去，美娟不禁庆幸自己去了三温暖，庆幸自己既背叛也外遇。